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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte 

realizada no dia dezenove de março de dois mil e vinte e um, às dezenove 

horas, na Câmara Municipal. Tendo quórum regimental, o Presidente Kleuton 

Mororó iniciou a sessão, invocando a proteção de Deus e pediu para o 

Vereador Dilson Gonçalves fazer uma oração. Compareceram á reunião os 

Vereadores Francisco Kleuton Lucas Mororo, Regilene Abreu da Silva Bertoldo, 

Rivanilson Rodrigues Galeno, Dilson Gonçalves Feitosa, Adalberto Freitas 

Paiva da Silva, Carla de Oliveira Campos Coutinho, Antonio da Silva Félix e 

Raimundo Nonato de Almeida. O Vereador Robério Carrias justificou sua 

ausência. Em seguida, o Presidente Kleuton Mororó colocou as atas das 

sessões anteriores em discussão e votação, sendo os documentos aprovados. 

O Vereador Rivanilson Rodrigues leu as atas. Ele leu a mensagem do Projeto 

de Lei número zero zero um de dois mil  e vinte e um que trata sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social 

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação. O senhor Ruan Kenedy saudou o 

público. Ele falou que o projeto reestrutura o conselho e disse que no ano 

passado o Congresso Nacional votou o novo FUNDEB. Conforme ele, o CACS 

- FUNDEB é um conselho importante para o funcionamento desse fundo. O 

senhor Ruan Kenedy disse que o mandato do conselheiro é quatro anos. Ele 

falou que a lei incluiu mais segmentos na entidade, destacando a ação do 

conselho em relação á prestação de contas da Prefeitura Municipal. Ele elogiou 

os parlamentares. O Vereador Dr. Almeida pediu desculpas pela suas 

ausências nas sessões e deu seus pêsames ás famílias enlutadas de Capinzal 

do Norte. O parlamentar expressou que o projeto é de grande valia e incentivou 

as pessoas para estudar, ressaltando a importância dos estudos. O Vereador 

Dr. Almeida disse que é formado em Direito pela UFMA e graduado em 

Biologia pela UEMA. Ele sugeriu a criação de cursinho na cidade a fim de 

preparar o jovem para o ENEM. O parlamentar pediu apoio para a agricultura e 

recomendou o uso de máscaras, álcool em gel, pedindo para as pessoas 

evitarem aglomeração. A Vereadora Dra. Regi disse que o projeto é de grande 

valia, destacando o excelente trabalho da Secretária Municipal de Educação. A 

parlamentar acompanhou a distribuição dos livros e parabenizou o Prefeito 

André Portela pelo seu compromisso com a educação. Ela falou sobre um 
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projeto relativo á vacinação dos profissionais da educação. A Vereadora Dra. 

Regi disse que terá vacinas para esse grupo em abril. O Presidente Kleuton 

Mororó perguntou como os vereadores votavam, e eles votaram sim, sendo o 

projeto aprovado. O Vereador Rivanilson Rodrigues expressou que o projeto é 

importante. Ele disse que foi Presidente do Conselho Municipal de Saúde. O 

parlamentar elogiou o Prefeito André Portela pela sua preocupação com a 

população. O Presidente Kleuton Mororó afirmou que governo municipal tem 

compromisso com a educação e pediu a benção de Deus. Nada mais havendo 

a tratar, o presidente encerrou a sessão. Eu, Rivanilson Rodrigues Galeno, 

lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será 

devidamente assinada. 

Presidente: Francisco Kleuton Lucas Mororó 

Primeiro - Secretário: Rivanilson Rodrigues Galeno 


